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	51. Pojazd napędzany powietrzem, nowy instrument strunowy i pakowanie na pomidora.
	52. Zaprojektuj system zaopatrzenia oazy w wodę.
	53. Urządzenie do domowej uprawy ziół przyprawowych
	54. Opis prototypu: Soczewka gałki ocznej.
	55. Jak matematyka rozwiązuje problemy ekonomiczno-społeczne.
	56. Opis prototypu: Na stoku
	57. Zbuduj rakietę składającą się z silnika, wyrzutni i przycisku startowego.
	58. Ślizgiem bliżej.
	59. Urządzenie do sączenia.
	60. Pojazd pływający.
	61. Makieta terenu szkoły.
	62. Od kieszonkowego do gracza giełdowego.

